



24 июля в летнем оздоровительном лагере дневного пребывания «Дружба» при муниципальном казенном учреждении «Кузнецкий социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Защита детства» состоялось закрытие второй смены «Мы говорим вам, до свидания!». Для гостей и своих родителей дети подготовили праздничный концерт; рассказывали присутствующим об интересных экскурсиях, походах, спортивных мероприятиях, викторинах, которые проводились с ними в течение 18 дней. Каждый из ребят поделился впечатлениями о своем пребывании в лагере в альбоме «Дружба – 2012».

В заключение праздника, детям вручили призы и памятные дипломы.